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Lors de sa séance du 25 mai, le Conseil de Surveillance des Hospices Civils de Lyon a adopté
à l'unanimité une motion, attirant l'attention de Marisol Touraine, Ministre de la santé, sur la
situation préoccupante du CHU suite aux notifications de l'ARS pour la campagne
budgétaire 2012 .
Notifications qui n’ont d’ailleurs fait l’objet d’aucune concertation préalable avec les 
HCL
.

Le Conseil de Surveillance relaye ainsi le découragement, la lassitude et l’incompréhension de
la communauté hospitalière, face aux baisses des dotations annoncées pour 2012, dans un
contexte socialement tendu.

Conscients de l’attachement de Marisol Touraine aux valeurs du service public hospitalier et
compte-tenu du redressement financier du CHU, Gérard Collomb, Sénateur-Maire de Lyon,
Président du Grand Lyon, Olivier Claris, Président de la commission médicale des HCL et
Daniel Moinard, Directeur général des HCL, en appellent au soutien et à l’arbitrage de la
Ministre de la Santé.

Motion adoptée par le Conseil de Surveillance Des Hospices Civils de Lyon dans sa séanc
e du 25 Mai 2012

    

A l’attention de Madame Marisol TOURAINE Ministre des Affaires Sociales et de la Santé

            

Le redressement financier des Hospices Civils de Lyon est incontestable. Les
engagements pris dans le cadre du projet d’établissement « Cap 2013 » ont été tenus et même
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dépassés. Ainsi, en trois ans le déficit du budget principal a chuté de près de 70%, et pour la
première fois depuis 2006, le budget de l’établissement est clôturé en excédent consolidé en
2011 (+ 9.6M€). 

    

Ce redressement a exigé des efforts de tous les professionnels des Hospices Civils de
Lyon et nous atteignons aujourd’hui un point limite.

    

C’est pourquoi le Conseil de Surveillance des Hospices Civils de Lyon tient à exprimer sa plus
vive inquiétude quant aux orientations de l’ARS pour la campagne budgétaire 2012, qui ont
pour conséquence une baisse nette de 31M€ des dotations pour le CHU, à ce stade.

    

Si ces orientations fixées par l’agence régionale de santé devaient être mises en œuvre, elles
auraient aussi pour conséquence de geler la politique d’investissement du CHU et tout
particulièrement le projet de modernisation de l’hôpital Edouard Herriot, malgré le soutien
unanime de la communauté hospitalière et l’appui financier des collectivités territoriales : Ville
de Lyon, Grand Lyon et Département. Or, la modernisation de cet hôpital est une nécessité
absolue, tant pour les professionnels qui ne disposent plus aujourd’hui d’un cadre de travail
adapté aux exigences de la médecine moderne que pour les malades.

    

Relayant le découragement, la lassitude, l’incompréhension de la communauté hospitalière et
sachant  votre volonté de réhabiliter le service public hospitalier, le Conseil de Surveillance des
HCL en appelle à votre arbitrage et à votre soutien ; il s’associe sans réserve aux termes du
courrier que vous adressent Gérard Collomb, Sénateur-Maire de Lyon et Président du Conseil
de Surveillance des Hospices Civils de Lyon, Olivier Claris, Président de la Commission
Médicale d’Etablissement et Daniel Moinard, Directeur Général.
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